
 

 

 Rapport från kommunfullmäktige den 2 mars 2023 

 

Gift i förskolegård 

Anders Skans (V) frågade Mohamad Yassin (MP) ordförande i förskolenämnden om deras 

rutiner för nystartade förskolor. Detta eftersom det har framkommit att en privat förskola 

inte lämnat in en markundersökning för deras gård. Vilken sedan visade sig ha en gifter i 

marken. Svaret var att nu ska det finnas fungerande rutiner. Anders Skans påpekade att inga 

bidrag ska betalas ut innan alla dokument är inlämnade och att alla undersökningar gjorts. 

Lokalisering av ny simhall 

Anders Skans (V) argumenterade för Vänsterpartiets uppfattning om bad i staden. Vi vill ha 

familjebad spridda i staden, medan förenings- och skolbaden ska ligga bra till för 

kommunikationer. Detta bad som nu planeras till Heleneholm är just ett bad för 

simföreningar och skolor. Det behöver byggas snabbt och då är detta den bästa platsen. 

Sedan vill V ha en plan för kommande bad. 

Hyresavtal ny förskola 

En ny förskola ska anläggas i Västra Hamnen, problemet är att nu har den kommunala 

marken sålts ut så det finns inte länge någon kommunal mark att bygga på. Vi tvingas nu 

hyra hos en privat fastighetsägare vilket blir dyrare än att bygga själv. Emma-Lina Johansson 

(V) förklarade att fullmäktige borde valt Vänsterpartiets politik att inte sälja ut marken utan 

se till att våra gemensamma välfärd får plats. 

Försäljning av fastighet 

Sadiye Altundal (V) argumenterade mot att ytterligare en fastighet såldes, Vi behöver 

rådighet av marken i kommunen och ska inte sälja ut den gemensamma marken. Vi vill 

istället att den upplåts med tomträtt, alltså hyrs ut. 

Köp av fastighet 

Ytterligare en fråga om att köpa och sälja mark, här köper Malmö stad tillbaka en 

skolfastighet som tidigare sålts. Anders Andersson (V) påpekade det dumma i att först sälja 

och sedan köpa tillbaka. Det är bättre att äga hela tiden. 

Motion om marina kolonilotter 

Gunilla Ryd (V) har lämnat in en motion om inrättande av marina kolonilotter. Hon 

argumenterade för att vi ska göra som enligt Marint Kunskapscenter är möjligt. Det finns 

platser där testbäddar kunde riggas, t.ex. Nyhamnen och Luftkastellet. De senare områdena 

skulle dessutom må bra av en bättre vattenkvalitet. Kommunfullmäktige avslog motionen. 


